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Ata da Sessão ordinária, realizada em 20 de maio de 2025, da Legislatura 

2025/2028, Câmara Municipal de Livramento, Casa Severino Germano 

Filho, situada á Presidente João  Pessoa, número 140, centro, inscrita no 

CNPJ 016097770001/10. Ao vigésimo (20) dia do mês de maio de 2025, 

reuniram-se os vereadores sob a presidência de Lucenildo Rodrigues, que 

saudou os presentes e em nome de Deus, declarou aberta a sessão. O 

Senhor Presidente passa a palavra ao 1° secretário para leitura dos 

presentes. Em seguida, é feita a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida e aprovada é assinada por todos. É aberto o primeiro expediente, onde 

é concedido o espaço de cinco minutos aos parlamentares que desejam 

fazer uso da palavra. O Vereador José Rodrigues cumprimenta todos os 

presentes e parabeniza os alunos da ECIT João Lelys pela participação dos 

jogos escolares da Terceira Região, obtendo vitória e passando para as 

próximas fases em nome do Município de Livramento, agradecendo ainda 

a todos os envolvidos pela dedicação, desde alunos á professores. O 

Vereador  Alzenhalley das Neves também faz uso da palavra 

cumprimentando todos os presentes e justificando sua ausência em sessão 

anterior. Parabenizando ainda todos os funcionários públicos, 

especialmente garis pela passagem do dia alusivo a estes profissionais. 

Seguindo seu pronunciamento cita desentendimentos em sessão anterior, 

após pronunciamento de um cidadão na Casa, acreditando que isto não se 

repetirá por parte de vereadores ou presidente, citando a possibilidade de 

buscar o Ministério Público quando se achar necessário, mas que ações 

como esta são inadimicíveis no recinto parlamentar. O Vereador Cassiano 

Vilar parabeniza a ação da secretária de ação social por tanta dedicação na 

realização de uma festa em homenagens as mães e cita a necessidade de 

renovação da antiga DAP, atualmente CAF e atualização de cadastro de 

animais. O vereador Leonardo Arruda reforça a fala do vereador 

Alzenhalley, pedindo respeito entre e para com os parlamentares, citando 

a importância de que cenas como esta não se repita. O Vereador e 

Presidente reforça o não conhecimento do assunto que seria tratado pelo 

popular em uso da tribuna, reforçando que não será mais permitido o 

espaço a populares, para que assim seja evitado maiores constrangimentos, 

deixando claro o papel de cada vereador, que é a dar voz na Casa a estas 

pessoas. Não havendo mais breves pronunciamentos, é aberto o segundo 

o expediente, sendo convidado o Vereador Ronaldo Dantas, inscrito para 

uso da tribuna. O Senhor Vereador registra seus votos de pesar a todas as 

famílias enlutadas e pede que Deus conforte a todos. Cita questões sobre a 
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manutenção das estradas do Município, situação que tanto foi citada e 

procurada por parlamentares, principalmente o sítio olho d’água, que vem 

sofrendo grandes dificuldades de locomoção na comunidade. Cita  episódio 

ocorrido em sessão anterior, repudiando ações desta natureza, pedindo 

que situações como esta sejam realmente evitadas, por tamanhos 

constragimentos, principalmente aos parlamentares. Externa ainda 

pedidos da população como a disponibilidade de ônibus para universitários 

diariamente e menciona a importância da valorização dos artistas da terra 

neste São João. O Vereador Ronaldo Dantas agradece o espaço e em 

seguida, encerra seu pronunciamento. O Vereador Leonardo Arruda 

também inscrito para uso da tribuna, segue o pronunciamento anterior, 

citando a falta de atenção com os estudantes universitários, comparando 

com o Município de São José dos Cordeiros, que já fez pagamentos a estes 

estudantes, como incentivo e ajuda. Seguindo seu pronunciamento, cita a 

paralisação nas obras em algumas estradas do município e lamenta a falta 

de máquinas que contribuem com a vida do produtor rural. Ressalta a 

importância da cobrança com ações para população, como a bandeira 

levantada pelo mesmo em relação ao CISCO, que estava inadiplente, mas 

após denuncias em sessões anteriores, foi regularizado o pagamento, 

mesmo lamentando o acúmulo de atendimentos e a promessa prolongada 

da construção do curral do gado e matadouro público que apesar da 

extrema necessidade não se é vista qualquer ação desta natureza. Seguindo 

seu pronunciamento cita o conhecimento de 12 irregularidades 

encontradas na PCA do ano de 2022, externando preocupação para com os 

servidores públicos. O Vereador Leonardo Arruda diz que são muitos 

assuntos importantes e preocupantes que precisam ser tratados, mas que 

infelizmente o tempo é curto, sendo assim, agradece o espaço e em 

seguida, encerra o seu pronunciamento. O Senhor Presidente externa que 

obteve conhecimento de que as obras nas estradas não estariam paradas, 

e ainda atendendo as comunidades que se encontram em maior dificuldade 

de locomoção. O Vereador Flávio Leite, tambémm inscrito para uso da 

tribun, vem inicialmente repudiar episódio ocorrido em sessão anterior, 

lamentando a falta de respeito com a casa, externado que jamais irá se calar 

ou defender interesses individuais, como o cidadão que veio até a tribuna 

em sessão passada, esperando que o Senhor Presidente não permita que 

ocorra novamente ações como esta, seguindo rigorosamente o regimento 

interno da Casa, lamentando que nenhum parlamentar se manifestou 

durante pronunciamento senhor Pedro Henrich. O Vereador Flávio Leite 
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cita a importância dos pronunciamentos anteriores que mencionam as 

dificuldades encontradas pela populção em questões de saúde, locomoção 

e a falta de incentivo e atenção a estudantes universitários. Por fim, 

agradece o espaço e em seguida, encerra seu pronunciamento. O Senhor 

Presidente faz seu pronunciamento final, informando que na próxima terça 

não haverá sessão, em ração a novena dedicada aos Poderes Executivo e 

Legislativo do Muncípio, convidando colegas vereadores e servidores da 

Casa. Não havendo mais pronunciamentos e não havendo mais nada a 

tratar, em nome de Deus declara encerrada a sessão. Foi lavrada a presente 

ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim, Vitória Kénida Alves 

Rodrigues, secretária executiva, presidente e demais vereadores.  
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